

В гостях у хороводницы.



24 марта, в субботний день, ребята вместе с родителями были приглашены в Музей русской песни. Дети и взрослые узнали, в какие игры играли наши бабушки и дедушки и почему так любили водить хороводы. Ведь всю экскурсию с детьми была ведущая - хороводница. А возможность попробовать себя в роли музыкантов и художников подняла всем настроение. На память нашим ребятам достались музейные раскраски, фото и кошечка, сделанная на мастер – классе. Наши дети поблагодарили хороводницу за интересный рассказ и сказали : «До новых встреч!».





